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(*) Herbir Arıtma Tesisi için ayrı bir tablo doldurulacaktır.
(1) AAT’ye gelen atıksu debisinin, Proje Onayındaki AAT debisinden yüksek olmadığına dikkat edilmelidir.
(2) 22.03.2015 tarihli ve 29303 sayılı Resmi Gazete’ de yayımlanarak yürürlüğe giren Sürekli Atıksu İzleme Sistemleri (SAİS) Tebliği kapsamında değerlendirilecektir.
(3) Atıksu Deşarjı konulu Çevre İzninden MUAF olarak değerlendirilecektir.
(4) Alıcı Ortama Atıksu Deşarj Eden Faaliyetler olarak kabul edilip Atıksu Deşarjı Konulu Çevre İzni’ne tabi olarak değerlendirilecektir.
(5) Yeni Kurulacak Tesisler için -bağlantı hattının döşenmiş olduğunun tesbit edilmesi gerekmektedir-  GFB aldıktan sonra bağlantı/kalite kontrol  izni alınacağına dair taahhütnameyi İl Müdürlüğü’ne sunmalıdır.  İzin sürecinde ise bağlantı/kalite kontrol  iznini İl Müdürlüğü’ne sunulmalıdır.
(6) Endüstriyel Atıksu Deşarjı için MÇK Kararı alınmadıysa Çevre İzni’ne tabi olarak değerlendirilecektir.
(7)  Atıksuların vidanjörle taşınarak veya bağlantı yapılarak başka bir atıksu arıtma tesisine verilmesinde, atıksuların verileceği tesisin Atıksu Konulu Çevre İzninin olması gerekmektedir. 
(8) Atık su debisi 500 m3/gün üzerinde olan işletmelerin atıksu arıtma tesisi çıkış noktasında numune alma bacası, otomatik numune alma ve debi ölçme cihazı bulundurması,  Atık su debisi 200-500 m3/gün arasında olan işletmelerin atıksu arıtma tesisi çıkış noktasında numune alma bacası ve otomatik numune alma cihazı bulundurması,  Derin deniz deşarjı ile sonuçlanan bütün atıksu arıtma veya ön arıtma tesislerinin çıkış noktasında numune alma bacası, atıksu debisi 1000 m3/gün üzerinde olan tesislerin ise, ayrıca otomatik numune alma ve debi ölçme cihazlarını bulundurmaları zorunludur.
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